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Δελτίο Τύπου 

Συλλυπητήριο Μήνυμα Δημάρχου Γορτυνίας Ευστάθιου Κούλη 

για την απώλεια της Σταυρούλας Γείτονα – Δεληγιάννη 

«Με βαθιά θλίψη και βαριά καρδιά αποχαιρετώ σήμερα μια σπουδαία γυναίκα, 

μια ξεχωριστή προσωπικότητα και μια πολύτιμη φίλη.  

Η Σταυρούλα Γείτονα – Δεληγιάννη, σύζυγος του αγαπητού φίλου και 

Λαγκαδινού πατριώτη Κώστα Γείτονα, υπήρξε για όλους μας παράδειγμα 

προσφοράς, ακεραιότητας και ζεστασιάς. 

Ένας άνθρωπος που υπηρέτησε τον δημόσιο βίο, την Αυτοδιοίκηση και την 

κοινωνία με σπάνιο ήθος και ανεξάντλητη αγάπη για τον συνάνθρωπο. 

Ως πρόεδρος του παραρτήματος Αθήνας της Ένωσης Γυναικών Ελλάδας 

άφησε, με τη δράση της, ανεξίτηλο αποτύπωμα. 

Ως κοινωνική λειτουργός και επί είκοσι χρόνια δημοτική σύμβουλος στον Δήμο 

Αθηναίων, αφιέρωσε τη ζωή της στην κοινωνική προσφορά… Τα έργα και οι 

πρωτοβουλίες της στήριξαν τους αδύναμους, έδωσαν φωνή στους αθέατους 

και άνοιξαν δρόμους έμπρακτης αλληλεγγύης. 

Δεν είναι όμως μόνο η δράση της που θα θυμόμαστε… είναι ο τρόπος που το 

έκανε: με αληθινό ενδιαφέρον, χαμόγελο, καλοσύνη και με εκείνη τη γλυκιά 

ευγένεια που σε έκανε να νιώθεις πως σε ακούει και σε νοιάζεται πραγματικά. 

Γιατί ήταν ένας άνθρωπος που στεκόταν δίπλα σου στις χαρές και στις 

δυσκολίες, με σεβασμό, ενσυναίσθηση και αγάπη… 



Η Σταυρούλα τίμησε με την παρουσία, τον δυναμισμό και την ακεραιότητά της 

όχι μόνο την πόλη της Αθήνας, αλλά και τον τόπο καταγωγής της οικογένειάς 

της, τα Λαγκάδια της Γορτυνίας.  

Σήμερα, η Γορτυνία και η Αθήνα χάνουν μια φωτεινή παρουσία.  

Προσωπικά νιώθω ότι χάνω και ένα κομμάτι της προσωπικής μου ιστορίας. 

Βούλα σε ευχαριστώ που μοιραστήκαμε… στιγμές, όνειρα, αγωνίες και 

ελπίδες για έναν καλύτερο κόσμο.  

Η μνήμη σου θα μας συνοδεύει και η παρακαταθήκη σου θα συνεχίζει να μας 

εμπνέει. 

Αγαπητέ Κώστα, Ειρήνη και Φαίη δεχθείτε -εκ μέρους των Γορτυνίων-  τα 

ειλικρινή συλλυπητήριά όλων μας… 

Καλό σου ταξίδι Σταυρούλα…»  

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας  

Ευστάθιος Χαρ. Κούλης 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


